



ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!

В СВЯЗИ С КОРОНАВИРУСОМ КОЛИЧЕСТВО МАХИНАЦИЙ С БАНКОВСКИМИ КАРТАМИ И ЭЛЕКТРОННЫМИ КОШЕЛЬКАМИ ВЫРОСЛО В ДВА РАЗА

В марте 2020 года количество разбоев и грабежей сократилось по сравнению с тем же месяцем прошлого года, но в полтора раза выросло число мошенничеств. Такие данные опубликованы на сайте МВД России.

Причем махинаций с использованием банковских карт и электронных кошельков стало в два раза больше, чем год назад.

Мошенники постоянно изобретают новые схемы, чтобы выманить деньги, реквизиты банковских карт и СМС-коды для подтверждения операций.

Махинаторы активизировались на фоне пандемии коронавируса. Они рассылают СМС о «штрафах» за нарушение карантина, собирают деньги на вакцину против коронавируса, обещают «компенсации» за отмененные авиарейсы и предлагают лекарства, медицинские маски и тесты на коронавирус.